



Die Pfarrwirtschaft Speisekarte

Hauptstr. 2, 79346 Endingen am Kaiserstuhl, Germany (+49)76427900,(+49)7642924311,(+49)76424679016 - https://www.merklesrestaurant.de/pfarrwirtschaft/









Die Speisekarte des Die Pfarrwirtschaft aus Endingen am Kaiserstuhl umfasst etwa 2 verschiedene Gerichte und Getränke. Durchschnittlich zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 122 €, und hier findest Du alle 2 Speisen und Getränke auf ihrer Speisekarte. Im Die Pfarrwirtschaft erhältst Du zünftige deutsche Menüs sowie geschmackvolle Beilagen wie Klöße sowie Salate. Das Restaurant akzeptiert die gängigen Kreditkarten. Das Restaurant offeriert Dir gerne eine Selektion glutenfreier Mahlzeiten an. Reservierungen können bei diesem Restaurant telefonisch getätigt werden, Telefonnummer: (+49)76427900,(+49)7642924311,(+49)76424679016.

Die Pfarrwirtschaft Speisekarte

Menii Unsere küche

5 GÄNGE MENÜ \$133.6 UNSERE KÜCHE \$149.9

Die Pfarrwirtschaft

Hauptstr. 2, 79346 Endingen am Kaiserstuhl, GermanyÖffnungszeiten:

Mittwoch 17:30-22:00 Donnerstag 17:30-22:00 12:00-14:00 Freitag 17:30-22:00 12:00-14:00 Samstag 17:30-22:00 12:00-14:00 Sonntag 12:00-20:00



Gemacht mit speisekarte.menu